

## Magánegyetemen Varsóban

Sziasztok, Tímári Dávid vagyok a Neumann János Egyetem Gazdálkodási és menedzsment szakos végzős hallgatója. Az utolsó félévemet Erasmus+ keretein belül Lengyelországban, a varsói Spoleczna Akademia Nauk (avagy University of Social Sciences) magánegyetemen töltöm.

Az egyetemi élet itt egy kicsit később, októberben kezdődött el, így ennek megfelelően februárban zárul. Bár én csak január 19-ig maradok az otthoni záróvizsga miatt, ez nem okozott gondot semmiben. Az itteni egyetem Erasmus+ hallgatóknak angol nyelven biztosítja az órák látogatását mind alap, mind mester képzésen függetlenül az otthoni fokozattól. Az egyetemen lengyel és angol nyelvű képzések folynak párhuzamosan, ez utóbbin elég vegyes a hallgatói közeg, főként indiai és ukrán hallgatók fordulnak elő, de török, német, olasz és francia diákokkal is dolgoztam már együtt az órai csoportmunkák során. Az alapképzésen hétfőn, szerdán és csütörtökön, míg a mesterképzésen csütörtökön és pénteken, valamint az amerikai mesterdiplomát adó Clark képzésnek szombaton és vasárnap vannak megtartva az órák.

Mivel a lehetőség adott volt, hogy mesterkurzusokat is felvegyek, így azok mellett döntöttem. A választott kurzusaimra kéthetente kell bejárnom, ahol nagyon gyakorlatias az oktatás, bár ez oktató függő. Az idősebb professzoroknál még mindig az elméleti anyag átadása és annak számonkérése vizsga formájában az elfogadott (szerencsére csak egy ilyen tárgyam van). A többi órán erős gyakorlati tudásátadás megy végbe a tárgytól függően csoport vagy egyéni szinten, de ahol lehet ott a csoportmunka valósul meg. Az órák hosszabbak (2,5 és 5 óra), bár ez betudható annak, hogy ritkábban vannak és mester szinten, egyébként nem megerőltető hála az interaktivitásnak és a csoportmunkáknak. Az elméleti anyagot közös email címen lehet elérni, a teljesítés többnyire gyakorlati jegyes, amit az órán való részvétel és aktivitás határoz meg, de ha valaki az 5-ösre hajt, akkor még egy írásbeli számonkéréssel javíthat.

A képzésben az a legjobb, hogy BSC Erasmus-os hallgatóként mesterkurzusokra is bejárhatok és teljesíthetem is azokat. Az oktatók nyitottsága és segítőkészsége rendkívül pozitív úgy, hogy a hivatásuk mellett oktatnak, rendkívül naprakész tudással.

Adminisztrációs ügyekkel kapcsolatosan mindig van kihez fordulni, ezzel kapcsolatosan volt egy meetingünk még az első héten. Egyébként az Erasmus irodán keresztül egy hallgató, név szerint Emilia Smutek segített nekem mindig azonnal. Elég megnyugtató érzés, amikor írsz, 3 percen belül már jön is a válasz 😊 (funfact: éppen Budapesten van Erasmus-szal)

Mivel a fogadó intézményemben kevés az Erasmus+ hallgató (6 fő), így Facebook-on keresztül beléptem a varsói Erasmus-os csoportba (van több is, érdemes mindenhova csatlakozni), ahol több száz hallgatóval együtt lehet heti szinten, számos programon részt venni. Ha elkezdeném felsorolni, sosem lenne vége, elég, ha annyit mondok, hogy az első orientációs héten minden nap volt napközbeni esemény és esti buli, és azóta is sok lehetőség van kitölteni a szabadidőt.

A rengetek Erasmus-os programon túl maga a város, Varsó is nagy falat. Tipikusan nem az az egynapos felfedező hely. A múltját megismerni sajnos jelenlegi formájában nem lehet (II. Világháború), de erre van a Warsaw Uprising Museum, amit egyik oktatóm ajánlott egy kis történelemlecké közben.

Ez most csak egy rövid helyzetkép volt, akit részletesebben is érdekel, keressetek nyugodtan Facebook-on, vagy a következő email-en: [timari.david96@gmail.com](mailto:timari.david96@gmail.com)

Részletes beszámolóval január végén, majd a záróvizsga után tudok szolgálni 😊





